



洪門信條  
以忠誠團結  
以義氣除奸  
以美俠除奸

THE CHINESE TIMES  
Established in 1907, as the  
largest Chinese newspaper  
in Vancouver. Published  
every day except Sun-  
days and holidays by  
The Chinese Press, Inc.,  
1000 Broadway, Vancouver,  
B.C., Canada.

### 哲人故事

F. W. NETZSCHE

恨恨編者

於是，從瑞士的山林裏，從意大利的海濱，從德意志的狂瀾中，他，尼采的哲學論文一集，集結出現。在德國的學術界，他的名著，札刺圖士，猶如是說。善惡彼岸。權力與意志等論文。竟成爲德意志哲學界的新血輪。他擺脫叔本華的永恆意志的修行之學。而表現人類的意志與權力一致。有永恆的意志和獨裁的權力。這種人生是至高的。至善的。是人類由常人進化爲超人的。否則，是在自然的進化淘汰。

然而，尼采終於病倒了。腦筋的刺激過度。使他的神經紊亂。眼疾也隨之而深重。他在狂熱與熱愛中。在努力與所得的渺少之成績中。他倒下在那巨型的鋼琴旁邊。狂呼：「上帝早已死了！」

「唉！這對於他在維琴城的母親和妹妹。知道他是多麼傷心的事。」他的忠告的考儀，亨利抱他起，伏在沙發椅上，自己，亨利自己彷彿地亂走起來。最後，他想修一封信給尼采的母親和他的好友奧美巴赫先生。正在躊躇之間。奧美巴赫先生却不請而來了。他懷抱着他的可敬的友人尼采。

康德。叔本華。斯圖漢。基督。黑智爾。信仰。知識。辯論——這一切都沒有用處了。一切都已遲了。一個擁有崇高的智慧的人是不幸的。一個熱愛世人。追求爲世人謀幸福者是不幸者！亨利。奧美巴赫。和波印大學的醫學教授。他們一點辦法也沒有。他的神經已破裂。他瘋狂了！「教授煩瑣叫了起來，使每個人都陷於崩潰的悲傷中。

一個德國的唯心論哲學家的破壞常規的高級哲學家。尼采。尼采病近於神經醫院！

這不僅是尼采的過去。也是唯心論者一個令人尋味和可驚的預兆！

### 張大千所講幾個故事

大畫家口中的大畫家 易君左

毫無生氣。那人有點奇怪。白石老人却說：「你要添的這隻蝦子是不在價錢以內的。所以替你畫。別死蝦。」這話聽得他嗎？「大千先生一笑說：「這當然是你的份內的事了。」

而張大千。却是。貧無立錫。富可敵國。這是我好友馮飛兒送給大千的兩句話。最爲切當。的英雄好漢。齊白石不願客。張大千不願富。以我個人而論。從抗戰初期他在四川青城山起出。至今已不知幾度。他若千次了。齊白石畫蝦子。一個是死的。張大千畫蝦子。個個是新的。他一生最看重的就是錢。

好。我們再講張大千先生所講的幾個故事。那故事。那故事。那故事。大千曾幽默而又帶些嚴肅的說：「這位「齊王孫」的大畫家：「這位大畫家可了不得。他有着全套的和尚的本領。雖然他是一個和尚。心會當年往來寄寓北平戒壇寺。凡遇寺中做齋打醮。他必去。只要缺和尚的時候。他隨去補充。克盡厥職。受着老和尚的讚美。

「大千又說到齊白石的一件有趣的故事。和女人一樣。心會教南京中大藥術系時。三點鐘的課。只教了一點鐘。這是什麼道理呢？原來這位大畫家積習難除。當堂洗臉數次。頭一點鐘的課。面盆放在講台上。他慢吞吞地洗。到了第二點鐘。又再開始洗。他慢吞吞地洗。洗完了。轉頭。下課。

學生上了一個小時的課。看了兩小時的化妝術。落得兩便。大千還說了一個笑話。從前他和齊白石合照了一張像。他是黑面大鬍。齊白石則白臉光禿。不知道的人以爲齊白石是齊白石。但齊白石是齊白石。齊白石是齊白石。齊白石是齊白石。

齊白石的一聲「齊」也是一種風趣。齊白石的一聲「齊」也是一種風趣。齊白石的一聲「齊」也是一種風趣。齊白石的一聲「齊」也是一種風趣。

### 左手孩子日多 不可強他改右

一粟

最近，英皇太后有一張打桌球的照片出來，令人吃了一驚的，就是她左手拿球棒打球！

這個世界上，至少有三億左手人，生活在右手的世界裏，由於左手人日增，今日已有不少商品，都是選就左手人的。紐約的商業信託銀行也發行左手客戶支票。

左手人是遺傳環境造成的呢？專家仍未確定，不過，如父母均是左手的，則兒女有一半左手，如父母中祇有一人是左手的，則兒女六分之一是左手的，如父母都不是左手的，則孩子祇有十六分之一是左手而已。

奇怪的就是，學生子却會一人用左手，一人用右手，這一個現象，便打破了遺傳的見解了，另一個現象，就是左手的男孩子，比女孩子多出兩倍！

一向都明白我們的生活習慣的，有人專用左眼或右眼，左牙吃東西，還是右牙，左腳還是右腳。我們的左腦，是掌管全身的一切動作，而右腦是管左半身的，如孩子是用左手，一旦強他改用右手，會形成這個孩子的紛擾，令他的進步受阻，所以，醫生認爲用左手的孩子，不右強他改用右手。

十二年前，卑三六飛行戰艦，還是世界上最利害的轟炸機，那知今日，却已成爲博物館古董了。

### 非洲到今日 妖術仍橫行

曼波

爲什麼一尾鯨魚在非洲近基拉海灘擱淺了，而格魯德華美高魯島，却率同內閣大臣們替鯨魚送殯呢？爲什麼剛果的巴古拉區的人，却肯飲毒藥呢？又爲什麼實根達的國王逃亡後，人民們才肯歸子，及他退位時才去，還打算將這些鬚鬚造成一個輪船坐座，後來他們却改變主意呢？有這些問題的答，都是爲了「妖術」！

到今日爲止，非洲的巫術控制了非洲人的思想的，非洲人視鯨魚爲海神，所以，凡見有鯨魚死在海灘，例必爲牠舉行隆重的葬禮，這，鯨魚的神靈，才會庇祐漁民的。

巴古拉的人，疑白人利用巫術下毒，故此，不惜飲下毒液來證明他們的疑心是對的。實根達王的擁護者，生怕那柄槍斃敵人拿在手，取出其中的鬚子，便可以作法，對他們不利，所以他們才改變初衷。

非洲人認爲痛苦和死亡，也是魔術在作祟，雖然非洲已受白人教育，但是以活人來作祭禮的事，居然在發生，離象牙海岸不遠的村落，却在漁季開始，將一些小孩殺了，投下海中祭神，以求漁獲豐收。

粉本和上一道人  
紅樹秋江映畫樓  
心斜日下神州  
遊粉本開生面  
旋轉乾坤走筆收

登高一  
重陽佳、踏歌行、兩傍沿路柳絲青  
。歡歌、唱向心曲。把秋風灑灑情。  
隨玩上。又登。楓樹秋聲落葉聲。  
。人生及時須快樂。世上生涯有幾程。

區鏡棠律師事務所  
專士定街東一九三號  
電話：三三三三  
一樓一六號房 電話：三三三三

MU 4-3743  
園桃  
HO INN CHOP SUEY  
79 Pender St. East  
Vancouver, 4, B. C.

暗市黨殞儀館  
ARMSTRONG & CO.  
304 DUNLEVY AVE. VANCOUVER B. C.  
本店創設四十餘年經驗豐富  
價錢克己服務周到遠近聞名  
華友光顧極表歡迎如有接洽請向李榮

借債能助營業否  
若汝宜一低廉之借項以展開生意或改革之能力還債滿地可銀行可以幫助汝  
生銀是本行之營業請與就近司理商量無論何等堅固營業計劃他必樂意在可能範圍助汝  
滿地可銀行與加國各界人士接洽已有三十年矣

MY BANK  
BANK OF MONTREAL

New Chungking Restaurant  
178 East Pender St.  
Vancouver 4, B. C.  
MU 3-1734  
新重慶酒家。雲城頂瓜瓜。  
食堂最寬大。廚師嬌易牙。  
大謙象小酌。隨時可應駕。  
男女僑胞呀。請來幫襯吓。

利煙草有限公司  
Heatley Trading Co. Ltd.  
129 Keefer Street  
Vancouver 4, B. C.  
Phone: MU 1-7595  
各種香煙藤糖發行  
大小光顧一律歡迎

天生堂  
HING SANG HONG  
1355 GRAVELY ST. E.  
VANCOUVER, B. C. CANADA  
電話：AL 3-7464  
加育器丸  
此藥專治：遺精、早洩、陽萎、不舉、腰酸、背痛、頭暈、眼花、耳鳴、口苦、舌乾、失眠、健忘、食慾不振、精神萎靡、體弱多病、久病不愈、產後虛弱、小兒疳積、一切虛損之症。功效神速，馳名中外。

B. C. COLLATERAL  
77 E. HASTINGS ST.  
當舖  
當押利息低廉押物留候壹  
年秘密交易  
本公司有鑽石、金、銀、相、表、手錶、金器、首飾、古玩、字畫、書籍、文件、股票、債券、保險單、一切貴重物品。抵押手續簡便，利息低廉，押款迅速。歡迎各界人士光臨。

保護你的重要文件  
△用巴拉斯的資料  
本報特置新式機具。能以塑造資料(巴拉斯的 Plastic)即透明化學資料。(將重要文件、入籍紙、出世紙、證書、相片、餐紙、行情單等。底面覆蓋保護。使其不起皺紋或摺角。難於撕裂。可免潮濕所侵。抵禦熱度。可免塗污。不能將原文更改。色彩永久不變。所費無幾。二十分鐘內。原物立即交還。